



Сотрудники СК России и учащиеся Санкт-Петербургской академии почтили память погибших во время блокады Ленинграда



8 сентября 2019 года в Санкт-Петербурге сотрудники второго следственного управления Главного следственного управления СК России (с дислокацией в Санкт-Петербурге), Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу, следственного управления СК России по Ленинградской области, Северо-Западного следственного управления на транспорте, руководство и студенты Санкт-Петербургской академии СК России приняли участие в церемонии возложения венков и цветов к подножию монумента «Мать-Родина».

Памятное мероприятие, посвященное 78-й годовщине начала блокады Ленинграда, прошло на Пискарёвском мемориальном кладбище - одном из мест массовых захоронений жертв блокады Ленинграда и воинов Ленинградского фронта.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Блокада Ленинграда, продлившаяся 872 дня, с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года, является одной из самых трагических и вместе с тем героических страниц в истории Великой Отечественной войны. В эти тяжелые годы погибли сотни тысяч военнослужащих и мирных жителей Ленинграда. Сегодня сотрудники Следственного комитета, находящиеся в Санкт-Петербурге, совместно с обучающимися ведомственной академии, почтили память погибших, преклонив голову перед героизмом и отвагой жителей города. Никто и никогда не сможет забыть 40-градусные морозы 1942 года, 125 граммов хлеба в день, 150 тысяч выпущенных по городу снарядов и более 107 тысяч сброшенных бомб. Жители города ни на миг не прекращали борьбу, продолжая выполнять свои обязанности, порой теряя сознание на рабочем месте от голода, иногда падая под осколками вражеских бомб. Память о подвиге ленинградцев всегда будет храниться в наших сердцах и в памяти наших потомков.

Изображения



08 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1387790>